

前 8 个月实现工业增加值 730 亿元

临沂工业增速跃居全省第二

本报 10 月 10 日讯 (记者 张纪珍)1-8 月份,临沂市 4151 家规模以上企业累计实现工业增加值 730 亿元,同比增长 17.56%,增速居全省第二位,增速较 2009 年底前移三个位次。

最新统计资料显示,“加快工业发展年”活动开展以来,临沂市工业经济发展取得了明显成就。特别是骨干企业的拉动作用明显增强,前 8 个月,全市产值过亿元企业达 484 家,累计

完成工业总产值 1915 亿元,占全市规模以上工业总产值的 61.3%,同比增长 26.9%,其中产值过 10 亿元的企业有 30 家,利税过千万元企业达 396 户。与此同时,临沂市企业

不断加快技术改造步伐,创新能力得到明显提升。全市共实施工业技术改造项目 1497 个,累计完成投资 351 亿元,全市技改完工项目共 537 个,投资过亿元完工项目 31 个。

临沂备战“创模”复验

本报 10 月 10 日讯 (记者 韩筱雨)8 日下午,临沂市召开迎接国家环保模范城复验调度会议,就有关工作进行部署。据了解,国家将于近期对临沂市的创模工作进行复验。

临沂各级各部门将深入细致查找工作中存在的

问题和不足,按照职责分工,认真加以解决,全力以赴做好创环保模这项工作。本着“点、面、线”相结合的工作原则,进一步突出工作重点,强化措施落实,提升工作深度和力度,确保创建工作取得实实在在的效果。

警营开放

10 日上午,在郯城县人民广场警营开放日的活动现场,市民前来参观。当日,临沂市各县区公安机关举行了警营开放日活动。

记者 徐升 季善文 摄



涑河夜景装扮一新

本报 10 月 10 日讯 (通讯员 徐凯 冯幼艳 记者 刘海蒙)临沂市园林局近期对涑河王庄路、工业大道桥进行亮化,并于 10 月 8 日起试亮成功,绚丽的灯光效果将把涑河夜景装扮的更加璀璨夺目。

据介绍,临沂市园林局根据王庄路涑河桥造型特

点,技术人员在桥体斜拉索上安装 LED 彩色数码管勾勒轮廓,可根据要求调试出七种不同的灯光变换形式,形成流动动感的亮化效果。

工业大道涑河桥亮化遵循简约的原则,在桥体两侧安装了 LED 白色数码管,桥头两侧的标志造型用灯带勾勒轮廓。

编辑:周升海 组版:英子